



ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO PORTO DO RIO DE JANEIRO

Edital de Seleção de Peritos ALF/RJO Nº 04/2022 – Errata e Esclarecimento

O Presidente da Comissão Regional de Seleção de Peritos para a 7ª Região Fiscal, tendo em vista o disposto na Instrução Normativa RFB nº 2.086, de 8 de junho de 2022, TORNA PÚBLICO, para conhecimento dos interessados, que o EDITAL DE SELEÇÃO DE PERITOS ALF/RJO Nº 04/2022, com Aviso de Edital publicado no Diário Oficial da União (DOU) em 19 de outubro de 2022, na edição nº 199, na Seção 3, na página 54, conforme segue:

Errata

Na tabela do item 3.3 Onde se lê:

Telecomunicações	Equipamentos, produtos e materiais farmacêuticos	Farmácia Química com especialidade em Farmácia	03
------------------	--	---	----

Leia-se:

Telecomunicações	Equipamentos, produtos e materiais eletrônicos ou de telecomunicação	Engenharia de Telecomunicações; Engenharia Eletrônica	03
------------------	--	--	----

Esclarecimento

Tendo em vista de que o Poder Judiciário do Rio de Janeiro (site www.tjri.jus.br) delegou a competência para o Instituto Félix Pacheco (site www.detran.rj.gov.br) a emissão da Certidão de antecedentes criminais e o Instituto só aceita as identidades de emitidas no Estado do Rio de Janeiro, os residentes de outros estados da Federação devem atender apenas ao caput do item 6.1.9 e 6.1.11.

Assinado digitalmente

RENATO CARDOSO DE SOUSA

Presidente da Comissão de credenciamento de Peritos e entidades
Portaria ALF/RJO nº 19, de 30 de setembro de 2022.

PÁGINA DE AUTENTICAÇÃO

A Secretaria da Receita Federal do Brasil garante a integridade e a autenticidade deste documento nos termos do Art. 10, § 1º, da Medida Provisória nº 2.200-2, de 24 de agosto de 2001

Histórico de atividades sobre o documento:

Documento assinado digitalmente por:
RENATO CARDOSO DE SOUSA em 01/11/2022.

Confira o documento original pelo Smartphone conectado à Internet:



Dúvida? Acesse

<http://sadd.receita.fazenda.gov.br/sadd-internet/pages/qrcode.xhtml>

Confira o documento original pela Internet:

a) Acesse o endereço:

<http://sadd.receita.fazenda.gov.br/sadd-internet/pages/validadocumento.xhtml>

b) Digite o código abaixo:

AP01.1122.15087.0877

Código Hash obtido através do algoritmo SHA-256:

aeqDHn2sCOffKxamSmtlXQ/owUSGG44wfVPSwgw7bB4=